
CESTA DO BOŽIEHO KRÁĽOVSTVA (www.cestadoneba.sk)

„Ani oko nevidelo, ani ucho nepočulo a čo ani do ľudského srdca nevstúpilo, to pripravil Boh tým,
čo ho milujú.“(1. Korinťanom 2:9)

   Týmito  slovami  opisuje  Biblia  Božie  kráľovstvo.  Je  tak  nádherné,  že  sa  to  nedá  pochopiť
ľudskými zmyslami.  Dokument obsahuje výklad evanjelia podľa Biblie.  Napísaný je tak, aby si po
jeho prečítaní mohol byť spasený ešte dnes a prišiel tak do Božieho kráľovstva. Nech si ho prečítajú
aj všetci, ktorí sa považujú za kresťanov. Mnohí z nich zistia, že nekráčajú po ceste do Božieho
kráľovstva.               
   Pán Ježiš Kristus nás pre vstup do Božieho kráľovstva vyzýva slovami:  „Kajajte sa a verte v
evanjelium!“  (Marek 1:15). 
   Kapitoly 1-2 patria k hriechu a pokániu, kapitola 3 opisuje vieru v evanjelium. Kapitola 4 opisuje
cestu do Božieho kráľovstva. V kapitole 5 sa dozvieš ako sa na Teba pozerá Boh.
 
1. Hriech je najväčší problém človeka

1.1  Ako Boh trestá hriechy
 
    V (Rimanom 6:23) je napísané: Lebo odplatou za hriech je smrť, ale darom Božím z milosti je
večný život v Kristu Ježišovi, v našom Pánovi.
   Smrťou sa tu myslí večné peklo (Zjavenie 20:14-15) Potom boli smrť a podsvetie zvrhnuté do
ohnivého jazera. Toto je druhá smrť: ohnivé jazero. A koho nenašli zapísaného v knihe života, bol
zvrhnutý do ohnivého jazera. 
    Keby si vo svojom živote urobil iba 1 najmenší hriech, spravodlivý Boh Ťa potrestá večným
peklom.

1.2 Ako Boh odpúšťa hriechy

V  (Hebrejom 9:22) je napísané: „bez vyliatia krvi niet odpustenia hriechov“
    Ani jeden hriech neodčiníš  ani  nekonečným množstvom dobrých skutkov.  Bez viery  v
preliatu krv Pána Ježiša Krista Tvoje hriechy nemôžu byť odpustené. (Rimanom 3:25)

2. Pokánie (znamená zmena zmýšľania)

2.1  Boží hnev po hriechu

    Človek si ani nedokáže predstaviť, aký hrozivý je hnev Svätého Boha, keď urobí hriech. Keď len
za jediný hriech človeka v živote ho potrestá večným peklom (pozri 1.1). Aký potom musí byť Boží
hnev, keď sa zráta nespočetné množstvo jeho hriechov, ktoré za celý život urobil? Božie slovo nás
varuje v (Hebrejom 10:31) slovami:  „Strašné je upadnúť do rúk živého Boha“. Keď si človek
hlboko v srdci uvedomí, aký Boží hnev je nad ním, ak v Boha verí musí zmeniť svoje zmýšľanie
o hriechu, to znamená robiť pokánie. Vstúpi do seba a povie si, že už nikdy ľahkovážne hrešiť
nechce. Vo svojom srdci sa pokorí a bude sa báť Boha. Celým srdcom bude túžiť po odpustení.   
    Aká nekonečná musí byť Božia láska k človeku, keď mu ten hrozivý hnev dokáže odpustiť. Boh
dal svojho milovaného Syna ako obeť zmierenia, aby človek mohol mať večný život (Ján 3:16) a
mohol prísť do Božieho kráľovstva.  Pán Ježíš povedal:  „Tak bude aj v nebi väčšia radosť nad
jedným  hriešnikom,  ktorý  robí  pokánie,  ako  nad  deväťdesiatimi  deviatimi  spravodlivými,  ktorí
pokánie nepotrebujú.“ (Lukáš 15,7)
  



2.2  Boh odpúšťa pokornému človeku, ktorý robí pokánie

   Boh s  láskou odpúšťa  všetkým,  ktorý  o  to  pokorným srdcom prosia  a  uvedomujú  si  svoje
previnenie a hrozivý Boží hnev nad nimi. (Jakub 4:6) „Boh sa pyšným protiví, ale pokorným dáva
milosť.“

   V podobenstve v (Lukáš 18:9-14)  kde sa modlí farizej a mýtnik je ukázané akému srdcu Boh
dáva milosť a akému nie.
Tým, čo si namýšľali, že sú spravodliví, a ostatnými pohŕdali, povedal toto podobenstvo: "Dvaja
ľudia vstúpili do chrámu modliť sa. Jeden bol farizej, druhý mýtnik. Farizej sa postavil a takto sa v
sebe  modlil:  “Bože,  ďakujem  ti,  že  nie  som  ako  ostatní  ľudia:  vydierači,  nespravodlivci,
cudzoložníci alebo aj ako tento mýtnik.  Postím sa dva razy do týždňa, dávam desiatky zo všetkého,
čo mám.” Mýtnik stál celkom vzadu a neodvážil sa ani oči k nebu zdvihnúť, ale bil sa do pŕs a
hovoril:  “Bože,  buď  milostivý  mne  hriešnemu.”  Hovorím  vám:  Tento  odišiel  domov
ospravedlnený,  a nie tamten. Lebo každý, kto sa povyšuje, bude ponížený, a kto sa ponižuje, bude
povýšený." 

   Človek, ktorý sa cíti spravodlivý, nikdy vo svojom živote nevidí vážnosť hriechu.  Farizej bol
samospravodlivý. Nevedel, aký vážny je hriech. Bol pyšný, ostatných považoval za podradných.
Boh mu neodpustil.  V 13.verši je opis skrúšeného a poníženého srdca mýtnika. O takom srdci je
napísané,  že  Boh  ním  nepohŕda  (Žalmy  51:19).  Pán  Ježiš  povedal:  „Neprišiel  som  volať
spravodlivých, ale hriešnych ku pokániu“ (Lukáš 5,32).

2.3  Boh odpúšťa človeku, ktorý po Bohu túži viac ako po svete

   V jednom z  najkrajších  podobenstviev  o  márnotratnom synovi  (Lukáš  15:11-32)  Pán Ježiš
ukazuje s akou obrovskou láskou Boh už z diaľky na Teba čaká, že zanecháš márnosti tohto sveta a
pôjdeš  Boha hľadať.  Boh je  otcom,  mýtnici  a  hriešnici  sú  mladším synom,  farizeji  sú  starším
synom.

A hovoril ďalej: Jeden človek mal dvoch synov. Mladší z nich povedal otcovi: Otče, daj mi podiel z
majetku,  ktorý mi patrí.  A (otec)  rozdelil  im majetok.  Po nemnohých dňoch zobral  mladší  syn
všetko,  odsťahoval  sa  do  ďalekej  krajiny  a  tam  v  hýrení  premrhal  si  imanie.  Keď  už  všetko
premrhal, nastal v tom kraji veľký hlad a on začal núdzu trpieť. Išiel teda a uchytil sa u jedného z
občanov toho kraja, a ten ho poslal na pole svine pásť. I žiadal si naplniť brucho odpadkami, ktoré
žrali svine, ale nik mu nedal. Vtedy vstúpil do seba a povedal si: Koľko nádenníkov má hojnosť
chleba u môjho otca, a ja tu hyniem hladom. Vstanem, pôjdem k otcovi a poviem mu: Otče, zhrešil
som proti  nebu i  proti  tebe a nie som viac hoden menovať sa tvojím synom; prijmi ma ako
jedného z nádenníkov.  I vstal a šiel k otcovi. Keď bol ešte ďaleko, uvidel ho otec, zľutoval sa,
pribehol, padol mu okolo krku a vybozkával ho. A syn mu povedal: Otče, zhrešil som proti nebu a
proti tebe a nie som viac hoden menovať sa tvojím synom. Ale otec rozkázal sluhom: Prineste
rýchlo najkrajšie rúcho a oblečte ho; dajte mu prsteň na ruku a obuv na nohy; potom vezmite
vykŕmené teľa,  zabite  ho a jedzme a veseľme sa.  Lebo tento  môj syn bol  mŕtvy,  a  ožil;  bol
stratený, a našiel sa. A začali sa veseliť. Starší syn bol na poli. Keď sa vracal a približoval k domu,
počul hudbu a tanec. I zavolal si jedného zo sluhov a vyzvedal sa, čo je to. A ten mu povedal:
Prišiel ti brat a otec zabil vykŕmené teľa, že ho dostal zdravého. Nato sa tento nahneval a nechcel
vojsť. Ale otec vyšiel a prehováral ho. On však odpovedal otcovi: Pozri, koľko rokov ti slúžim a
nikdy som neprestúpil tvojho rozkazu, ale nikdy si mi nedal ani kozliatko, aby som sa poveselil s
priateľmi;  keď však  prišiel  tento  tvoj  syn,  ktorý  ti  prehýril  majetok  s  neviestkami,  zabil  si  mu
vykŕmené teľa. Ale otec mu povedal: Dieťa moje, ty si vždy so mnou, a všetko, čo mám, je tvoje; ale
patrilo sa nám veseliť a radovať. Lebo tento tvoj brat bol mŕtvy, a ožil; bol stratený, a našiel sa.
  Aj Ty ešte dnes vstúp do seba a uvedom si ten Boží hnev, ktorý je nad Tebou. S kajúcim



srdcom mýtnika a s túžbou márnotratného syna poď k Nebeskému Otcovi. On na Teba už z
diaľky čaká a chce Ti darovať večný život.

3. Viera v evanjelium

    Ako domy majú  svojich  architektov,  autá  svojich  konštruktérov,  tak  aj  Boh je  stvoriteľom
všetkého. Boh je len jeden a je večný (Izaiáš 44:6). Pán Ježiš Kristus je Boží Syn = Boh, v ňom
telesne prebýva celá plnosť božstva (Kolosanom 2:9). Pán Ježiš Kristus stvoril všetko (Kolosanom
1:16) lebo v ňom bolo stvorené všetko na nebi a na zemi, viditeľné i neviditeľné, tróny aj panstvá,
kniežatstvá aj mocnosti. Všetko je stvorené skrze neho a pre neho. Aká veľká je Božia láska k Tebe,
keď za Tvoje hriechy sa nechal ukrižovať namiesto Teba.

3.1  Dobrá správa evanjelia

     Spasení sme keď uveríme evanjeliu (tejto dobrej správe) (1 Korinťanom 15:1-4):
A oznamujem vám, bratia,  evanjelium, ktoré som vám zvestoval, ktoré ste aj prijali, v ktorom aj
stojíte, skrze ktoré i spasení bývate, ak držíte v pamäti, jakým slovom a v akom smysle som vám ho
zvestoval, iba ak by ste boli nadarmo uverili. Lebo medzi prvým som vám vydal, čo som aj prijal, že
Kristus zomrel za naše hriechy podľa písem  a že bol pochovaný a že v tretí deň vstal z mŕtvych
podľa písem.

3.2  Spasenie je iba zo samotnej viery v evanjelium

    V (Skutky 16:30-31) sa strážca väzenia pýta Pavla a Sílasa: „Páni, čo mám robiť, aby som bol
spasený?“ A oni mu odpovedali: „Ver v Pána Ježiša a budeš spasený ty aj tvoj dom.“
      Asi najcitovanejší verš v kresťanskom svete je (Ján 3:16) „Veď Boh tak miloval svet, že dal
svojho jednorodeného Syna, aby nezahynul nik, kto v neho verí, ale aby mal večný život.”
     Ešte viac zdôrazňujú potrebu  samotnej viery ku spaseniu verše v (Efezanom 2:8-9) Lebo
milosťou ste spasení skrze vieru. A to nie sami zo seba; je to dar Boží; nie zo skutkov, aby sa nikto
nechválil.
 
    Tieto verše nehovoria o tom, že preto, aby si bol spasený musíš chodiť do kostola, mať sviatosti,
mať veľa dobrých skutkov, ale hovoria len o  viere samotnej ako nutnej podmienke potrebnej k
spaseniu resp. večnému životu.  Pre Tvoje spasenie nezáleží na tom, čo si  Ty urobil pre Pána
Ježiša, ale iba na tom, že uveríš tomu, čo Pán Ježiš urobil pre Teba.
    Pre Tvoje spasenie sa nemôžeš Bohu zapáčiť svojimi spravodlivými skutkami: (Izaiáš 64:5)
Lebo sme všetci  jako nečistý,  a všetky naše spravedlivosti  sú jako ohyzdné rúcho. (V jednom
preklade  sú ako špinavé handry).
   
   Význam dobrých skutkov je až po spasení. (Efezanom 2:10)  Veď sme jeho dielo, stvorení v
Kristovi  Ježišovi  na to,  aby sme konali  dobré skutky,  ktoré nám Boh už vopred pripravil.  Boh
odmení spaseného kresťana za tie skutky, ktoré sú vykonané s láskou. Jeden z najkrajších skutkov
lásky je hovoriť druhým evanjelium, aby mohli večne žiť v Božom kráľovstve.

3.3  Po spasení už nebudeš Bohom trestaný
   
   Evanjelium je dobrá správa v tom, že všetky tresty za Tvoje hriechy niesol na kríži Pán Ježiš
Kristus. (Izaiáš 53:5)  On však bol prebodnutý za naše hriechy, zdrvený za naše neprávosti. Trest,
ktorý nám priniesol pokoj, spočinul na ňom a pre jeho rany sa nám dostalo uzdravenie.  Takto si
mal byť za Tvoje hriechy potrestaný Ty! Pretože za Tvoje hriechy už bol potrestaný namiesto
Teba Pán Ježiš, Ty už nikdy potrestaný nebudeš!
   Pán Ježiš odpovedal zločincovi s ktorým bol ukrižovaný v (Lukáš 23:43) Veru, hovorím ti: Dnes



budeš  so  mnou  v  raji! To  znamená,  že  zločinec  nebol  trestaný  za  hriechy  po  smrti.  Boh  je
spravodlivý  rovnako  ku  všetkým.  Všetci,  ktorí  sú  spasení  preto  prídu  beztrestne  do  Božieho
kráľovstva.  Keby si  sa  po spasení  vrátil  ku hriešnemu životu  Boh Ťa potrestá  na tomto svete.
(Hebrejom 12:6)

3.4  Už v tomto pozemskom živote musíš prijať spasenie resp. prijať dar večného života!

    Apoštol Pavol veriacim ktorí uverili evanjeliu vo veršoch (Efezanom 2:8-9) píše spasení ste, nie
spasení budete: Lebo milosťou ste spasení skrze vieru. A to nie sami zo seba; je to dar Boží; nie zo
skutkov, aby sa nikto nechválil.
   Apoštol Ján píše veriacim ktorí uverili evanjeliu v (1. Jána 5:11-13) že majú večný život, nie že
budú mať večný život: Toto som vám napísal, aby ste vedeli, že máte večný život vy, čo veríte v
meno Božieho Syna.
  V (Rimanom 5:1) je napísané  sme ospravedlnení, nie budeme ospravedlnení:  Keď sme teda
ospravedlnení z viery, máme pokoj s Bohom skrze nášho Pána Ježiša Krista. Tvoje ospravedlnenie
znamená, že Boh Ťa považuje za rovnako spravodlivého ako Pána  Ježiša Krista.  Ospravedlnenie
znamená aj isté spasenie (Rimanom 5:8-10) a večný život v Božom kráľovstve (Rimanom 8:30).

3.5  Viera v evanjelium - zhrnutie

   V ospravedlnení a spasení sa rieši hlavne odpustenie hriechov. Skutkami nie je možné odčiniť
hriechy. Odpustenie hriechov je možné iba vierou v preliatu krv Pána Ježiša Krista (pozri 1.2).
Mnohí  nemajú  vieru,  že  Pán  Ježiš  Kristus  je  dokonalý  Spasiteľ,  ktorý môže  odpustiť  hriechy.
Potrebujú aj 2. spasiteľa seba (vlastné skutky), náboženské obrady, náboženské predmety, milodary
atď.

     Boží hnev na hriešnikovi

Hriešnik je ospravedlnený = Boh
 ho považuje za rovnako
 spravodlivého ako Pána Ježiša.
Je spasený (Rim 5:8-10) a príde do
Božieho kráľovstva (Rim 8:30)

.

Božia požiadavka na spasenie:
Pokánie a viera v evanjelium (pozri 3.1)

 

 Hriešnik robí pokánie a verí
 v evanjelium, nespolieha sa na nič iné.

.
 
Božiu požiadavku splnil, Boh dostal od 
 hriešnika čistú vieru z celého srdca
 presne to, čo požadoval.

 
 Hriešnik verí, že pre spasenie musí mať vieru a aj
 si spasenie zaslúžiť skutkami.

 

 
  
  

 
 Dalo by sa povedať, že Boh dostal od hriešnika na
  zmierenie vieru spojenú so špinavými handrami.
  (pozri 3.2).
 Niečo iné ako požadoval. Božiu požiadavku nesplnil. 
 Nerozumie, že spasenie je z milosti, nedá sa 
 zaslúžiť.

  

 
 Boží hnev zostáva na hriešnikovi.



4. Cesta do Božieho kráľovstva

    Pán  Ježiš  povedal,  že  do Božieho  kráľovstva  vedie  úzka  cesta a  málo  je  tých,  ktorí  ju
nachádzajú.(Matúš  7:14)  Mnohí  ľudia  sa  snažia  prísť  do  Božieho  kráľovstva  bez  skutočného
pokánia, snažia sa prísť slušným náboženským životom. Mnohí z nich ani netušia, že sú na širokej
ceste v stave zatratenia. 

4.1  Znovuzrodenie – podmienka vstupu do Božieho kráľovstva

    V rozhovore s farizejom Nikodémom Pán Ježiš povedal: "Veru, veru, hovorím ti: Ak sa niekto
nenarodí z vody a z Ducha, nemôže vojsť do Božieho kráľovstva. Čo sa narodilo z tela, je telo, a
čo sa narodilo z Ducha, je duch. Nečuduj sa, že som ti povedal: Musíte sa znova narodiť. (Ján 3:5-
7). Voda nesymbolizuje krst, ale Božie slovo (pozri 1. Petra 1:23), inak by skutok bol potrebný k
spaseniu, to by bolo v rozpore s učením Biblie.

4.2 Ako sa človek znovuzrodí?

    Tí, ktorí urobia pokánie a uveria dobrej správe evanjelia, tak súčasne príjmu vierou Pána Ježiša
Krista ako svojho osobného Spasiteľa. Sú Bohom splodení, to znamená narodení z Ducha, stávajú
sa znovuzrodenými Božími deťmi. (Ján 1:12-13) Ale všetkým, ktorí ho prijali, dal právo a moc stať
sa deťmi Božími, tým, ktorí veria v jeho meno; ktorí nie z krví ani z vôle tela ani z vôle muža, ale z
Boha sú splodení.
    Ako môže človek spoznať, že je Božím dieťaťom? Vo svojom srdci prežíva praktickú skúsenosť
podľa verša (Rimanom 8:16)  Sám Duch spolu s naším duchom dosvedčuje, že sme Božie deti. 

4.3 Ešte dnes môžeš byť spasený

    Na evanjelizačné zhromaždenia prichádzajú neveriaci, ktorí vedia o Pánovi Ježišovi asi len to, že
bol ukrižovaný, lebo ho tak videli na obrázku. Nechápu prečo zomrel. Potom počujú evanjelium
spasenia z milosti a ešte v ten deň sú spasení.
   Prichádzajú aj ľudia z cirkvi, ktorí sa o svoju spásu usilujú,  neočakávajú milosť, ale zaslúženú
odmenu, aby sa mohli dostať do neba. Takúto cestu do Božieho kráľovstva nám Boh nepripravil.
(Rimanom 4:4-5) Kto pracuje, nedostáva odmenu z milosti, ale z podlžnosti. Kto však nepracuje,
ale verí v toho, ktorý ospravedlňuje bezbožného, tomu sa jeho viera počíta za spravodlivosť.
   
   Potom počujú biblické evanjelium spasenia z  milosti  a sú ešte v ten deň spasení.  Ešte  pred
evanjelizačným zhromaždením by ľudia z týchto cirkvi takto odpovedali na otázky: 
„Prečo by si mal ísť do neba? „Snažím sa ...“
„Prečo by si nemal ísť do pekla? „Mám všetky sviatosti... a Boh ma miluje.“
„Si spasený? Keby si teraz zomrel, kam pôjdeš?“ To nemôže nikto vedieť, to sa dozvieme až po
smrti. (Asi si myslí, že spasenie závisí od jeho zásluh. Nevie, že sa musí celým srdcom spoľahnúť
na zásluhy Pána Ježiša Krista.)

4.4 Večný život je zadarmo

  Ľudia  v  dnešnej  dobe  nedokážu  uveriť,  že  by  mohli  dostať  niečo  od  druhých  zadarmo.  Sú
naučený, že za všetko treba zaplatiť alebo si to zaslúžiť. Myšlienka, že večný život je zadarmo je
pre mnohých absurdná. V (Zjavenie 22:17) sa píše: „Kto je smädný, nech príde, a kto chce, nech si
naberie zadarmo vody života.“

Večný  život  je  zadarmo aj  pre  Teba,  každú  odpoveď na  nasledujúce  otázky si  veľmi  dobre
premysli, aby si odpovedal úprimne:



1. S poníženým srdcom vyznaj Pánovi Ježišovi Kristovi svoje hlavné hriechy a oľutuj ich.

2. Predstav si, že si (pred 2000 rokmi) pod krížom, na ktorom je ukrižovaný Pán Ježiš Kristus.
Veríš, že je ukrižovaný a v mukách zomiera aj kvôli Tvojim hriechom? 
Veríš, že je takto potrestaný namiesto Teba, aby si Ty už nemusel ísť do pekla?
Môže sa zachrániť, ale neurobí lebo Teba veľmi miluje a chce, aby si prišiel do Božieho
kráľovstva. Keby si tam bol, poďakoval by si mu nahlas alebo v tichej modlitbe? 
Aké slová vďačnosti Ťa napadajú? 
Môžeš ich vyjadriť v modlitbe k Pánovi Ježišovi.            

            Veríš, že Pán Ježiš Kristus bol pochovaný a vstal z mŕtvych na 3.deň?

3. Pán Ježiš Kristus povedal: „Kto verí vo mňa, má večný život.“ (Ján 6:47)
 
Veríš v Pána Ježiša Krista? (v evanjelium, vyznal si v bode 2)
Veríš, že máš večný život?

    Ak si celým srdcom uveril evanjeliu, kvôli ktorému prišiel Pán Ježiš Kristus, máš večný život.
Stal  si  sa  Božím  dieťaťom.  Všetky  Tvoje  hriechy  minulé,  prítomné  aj  budúce  sú  odpustené.
Nemusel  si  každý  hriech  vyznať,  pretože  veríš,  že  za  všetky  Tvoje  hriechy zaplatil  Pán  Ježiš
preliatim svojej krvi. Boh Ti dá Ducha Svätého, ktorým Ťa zapečatí ku dňu vykúpenia (Efezanom
4:30). Vo svojom srdci poznáš, že si ho dostal.

5. Aké je Tvoje srdce?
 
  V podobenstve o rozsievačovi (Lukáš 8:4-15) Pán Ježiš vysvetľuje ako ľudské srdce prijíma
evanjelium:  Keď sa zišiel veľký zástup a prichádzali k nemu ľudia zo všetkých miest, povedal v
podobenstve: "Rozsievač vyšiel rozsievať semeno. Ako sial, jedno zrno padlo na kraj cesty. Tam ho
pošliapali a nebeské vtáky pozobali. Druhé padlo na skalu. Vzišlo a uschlo, lebo nemalo vlahy. Iné
zasa padlo do tŕnia, ale tŕnie rástlo s ním a udusilo ho. Iné zrno padlo do dobrej zeme. Vyrástlo a
prinieslo stonásobnú úrodu." Keď to povedal, zvolal: "Kto má uši na počúvanie, nech počúva."
     Možno si prvý krát počul biblické evanjelium spasenia z milosti (bez skutkov) a nevedel si o
skutočnom pokáni. Podľa toho ako sa teraz zachováš si:

5.1 Zrno zasiate do dobrej zeme

   Duch Svätý Ti dosvedčil v Tvojom srdci, že si Božie dieťa a máš večný život. Bohu sa zaľúbilo
Tvoje pokorné srdce a úprimná túžba po ňom.  To znamená, že určite prídeš do Božieho kráľovstva.
Príď do niektorej z evanjelikálnej cirkvi, kde Ťa budú viesť, aby si žil život na Božiu slávu. Daj sa
pokrstiť plným ponorením. Biblia Ťa povzbudzuje slovami: Choď a rozprávaj, aké veľké veci Ti
urobil Boh!

5.2 Zrno na kraji cesty

    Duch Svätý Ti v Tvojom srdci nedosvedčil, že si Božie dieťa.
    Ak si neveriaci, evanjelium je pre Teba bláznovstvo a nechceš s tým mať nič spoločné, potom si
sa slobodne rozhodol, že budeš zatratený.
   Ak Tvoje srdce je srdcom pyšného farizeja (pozri 2.2), potom chceš pre svoje spasenie potešiť
Boha  svojim  vzorným  náboženským  životom  bez  hlbšieho  pokánia.  Nechceš  sa  ponížiť  pred
Bohom, robiť pokánie a zdarma prijať Božiu milosť. Veríš, že sa mu zapáčiš svojimi skutkami,
potom do Božieho kráľovstva určite neprídeš.



5.3 Zatiaľ si zrno zasiate do neznámej zeme

     Duch Svätý Ti zatiaľ v Tvojom srdci nedosvedčil, že si Božie dieťa. Spravodlivý Boh Ťa stvoril
so slobodnou vôľou a spravodlivo  rozhodne,  že  pôjdeš  tam,  kde si  sám túžil  ísť.  Ak si  Božie
kráľovstvo nikdy vážne nehľadal denným čítaním Biblie a nemal si dôverný modlitebný vzťah s
Bohom, potom si viac túžil po kráľovstvách tohto sveta. Kráľovstvá tohto sveta patria Božiemu
nepriateľovi. Boh by bol k Tebe nespravodlivý, keby Ti dal inú odmenu ako tú, po ktorej si viac
túžil.
    Teraz si v stave, kedy si cestu do Božieho kráľovstva zatiaľ nenašiel. Potrebuješ si to priznať vo
svojom srdci a vidieť svoju biedu. Uvedom si „tvrdú“ pravdu, že keby si teraz zomrel pôjdeš do
večného pekla. Pán Ježiš Ťa miluje, dal svoj bezhriešny život za Teba na kríži a túži Ti odpustiť. Po
odpustení zmení Tvoje srdce (Ezechiel 36:26-27), budeš ho milovať a túžiť spoznávať v Biblii. Pri
znovuzrodení Ti dá nový život, v ktorom sa prirodzene budeš túžiť blížiť k napĺňaniu najväčšieho
prikázania  (Matúš  22:36-37)  "Milovať  budeš  Pána,  svojho  Boha,  celým svojím  srdcom,  celou
svojou dušou a celou svojou mysľou!“. Aj keď si ten najväčší hriešnik, odpustí Ti (Ján 3:16), ak
budeš robiť pokánie.

5.3.1 Ako robiť pokánie a ďalšie kroky

     V (Rimanom 10:13) sa píše: Lebo každý, kto bude vzývať meno Pánovo, bude spasený. Skloň sa
pred Pánom Ježišom, z celého srdca plač a krič:  Pane Ježišu,  odpusť mne hriešnemu! Vyjadri
Pánovi Ježišovi svoju túžbu neísť do večného pekla a prísť do Božieho kráľovstva.
    Vytvor si dôverný vzťah s Pánom Ježišom v modlitbe! (1.Timoteovi 2:5) „lebo jeden je Boh a
jeden prostredník medzi Bohom a ľuďmi — človek Kristus Ježiš“.  Modliť sa môžeš preto iba k
Bohu, nikto iný Ťa nemiluje viac. Vyznávaj Pánovi Ježišovi denne svoje hriechy, pros ho o ich
odpustenie.
  Denne  čítaj  Bibliu! Začni  od  nového  zákona,  čítaj  najmä  evanjelia.  Príď  do  niektorého  z
miestnych kresťanských zborov v evanjelikálnych cirkvach, kde budeš počúvať čisté Božie slovo.
Ide Ti o večný život! Vyber si zbor, kde budeš mať osobné rozhovory so spasenými kresťanmi.
Práve pri čítaní Biblie a  počúvaní Božieho slova najčastejšie spoznáš, že už si Božie dieťa.
    Nebeský Otec Ťa miluje nekonečnou láskou a túži Ti darovať z milosti spasenie. Rozhodujúce je
aké je Tvoje srdce. Pýtaj sa sám seba: Je Tvoje srdce pokorné? „Je Tvoje srdce srdcom kajúceho
mýtnika? Túžiš po Bohu tak, ako márnotratný Syn?“  Žiadaš odpustenie od Boha, dokážeš odpustiť
aj Ty svojim vinníkom? 

   Nesmieš  dopustiť,  aby Ťa márnosti  tohto sveta zvádzali  od hľadania  cesty  do Božieho
kráľovstva! Pán Ježiš Ťa varuje v (Matúš 18:8)  „A ak ťa zvádza na hriech tvoje oko, vylúp ho a
odhoď od seba. Lepšie ti bude vojsť do života s jedným okom, ako byť hodený s oboma očami do
ohnivého  pekla.“  Ostatné  veci  Tvojho  života  nesmú  byť  dôležitejšie  ako  Božie  kráľovstvo,  v
(Matúš 6:33) Pán Ježiš hovorí:  Ale hľadajte najprv kráľovstvo Božie a jeho spravedlivosť, a to
všetko vám bude pridané. 
     Možno už dnes alebo za pár dní prežiješ najkrajší okamžik v živote človeka – znovuzrodenie.
Vstúp do seba a hľadaj celým srdcom cestu do Božieho kráľovstva. Milujúci Pán Ježiš Ťa už z
diaľky čaká s otvorenou láskyplnou náručou. Tak poď!

Prajeme Ti, aby si čím skôr našiel cestu do Božieho kráľovstva! (Kresťania z www.cestadoneba.sk)

Dôležitý oznam:

    Tento evanjelizačný dokument môžeš slobodne šíriť každému, komu chceš. Božia vôľa je, aby
všetci ľudia boli spasení (1.Timoteovi 2:4).   Pán Ježiš vyzýva kresťanov k evanjelizácii (Marek
16:15) slovami: "Choďte do celého sveta a hlásajte evanjelium všetkému stvoreniu.“


